

经区公开选拔幼儿园业务园长

侧重考察综合管理素质,4所幼儿园将配备业务园长

本报8月13日讯(记者 刘洁) 记者从威海市经区教育局了解到,近日,经区教育局面向全区在编在编幼儿园教师,为凤林街道办事处中心幼儿园、桥头镇中心幼儿园、金宝贝幼儿园、蓓蕾幼儿园4所幼儿园选拔业务园长。目前,考察对象名单正在公示,经考察合格并在公示期内无异议的,正式聘任为幼儿园业务园长,近期上任。

据了解,除凤林街道办事处中心幼儿园,其他三所学校为今年首次选拔业务园长,“业务园长,是幼儿园、教师、家长的贴心棉袄,也是桥梁。”经区教育局政工办公室相关负责人表示,业务园长要协助园长做好幼儿园管理工作,做好教师培养、培训的辅助工作,做家长、幼儿和教师的服务者,积极与家长沟通,争取家长对幼教工作的理解与支持等,对提高学

校保教水平作用重大。

本次选拔采取单位推荐、教师民主推荐和个人自荐相结合方式确定拟竞岗人选,在所在单位全体教职工中对其德、能、勤、绩、廉五方面的现实表现进行民主评议,然后进行笔试和面试,再将民主评议、笔试和面试成绩按照一定比例计算综合得分,按综合得分由高到低的顺序确定考察对象。

“选拔时,侧重考察发展对

象的综合业务管理素质。”经区教育局政工办公室负责人说,考察对象经组织考察合格并在公示期内无异议的,正式聘任为业务园长。业务园长实行任期制和交流制,每届任期3年,可连任,在同一单位任职超过规定年限的,将到其他相关单位进行学习工作交流。该负责人说,“公开选拔,竞争上岗,才能真正为学校选出德才兼备的业务园长。”

乳山渔业技术进村护航养殖户

本报8月13日讯(记者 刘洁 通讯员 郭永亮) 近日,乳山全面启动基层渔技推广体系项目夏季行动,在乳山开展“渔业技术进村到塘”等渔业技术进村入户活动,重点针对高温水质调控、病害防治及暴雨灾害的预防等方面对养殖户进行指导。

进入高温季节,养殖池塘水质变化快,极易造成水产品发病和死亡。乳山提高养殖户的防洪、防病意识,加强夏季管理。目前,乳山200多渔业科技示范户已得到相关技术指导,示范户还将辐射带动2000余养殖户。

乳山百余小区入户检查燃气

本报8月13日讯(记者 许君丽 通讯员 王欣淑) 日前,银滩管道燃气公司对所辖百余小区展开入户安检。

检查内容包括户内燃气设施和燃气器具、用户计量装置和用气情况等。目前,工作人员已检查天域蓝湾、海洋明珠、望海山庄等18个小区,共1200余户,预计10月底检查完毕。

备战亚运会

为备战仁川亚运会,13日起,国家男子沙滩排球队在威海南海新区进行近40天的集训。据了解,国家男子沙滩排球队由8名选手组成,主要来自福建、浙江和八一等队伍。国家队在威海南海新区将训练至9月17日,然后全队将直接奔赴仁川亚运会赛场。

本报记者 陈乃彰
摄影报道



神奇记忆法让你一个都不忘

“记过不忘法”举办免费说明会

世间万物相生相克,有了矛盾,也就出现了盾。有遗忘,就一定有克服遗忘的方法。平时记过的知识考试时一个都不忘,是所有学生做梦都想达到的最高境界。如今,这个梦想可以成为现实。

记忆专家姜铁利经过26年研究,根据大脑遗忘的规律,创出独特的“记过不忘法”。其最大特点是“平时记过多少考试时就能回忆出多少,一个都不会遗忘或丢失。”这是人脑记忆史上的一项重大的创新和发明(与所有记忆法不同)。

发明人早时记过的1000

多首古诗词、文言文及所有杂乱无章的知识(约十万字)存在他的大脑里就像存在电脑里一样,回忆时一个字都不忘,而他靠的正是他自己所发明的“记过不忘法”,他将于18日、19日上午举办的“记过不忘法”免费推广会上现场表演,验证虚实。

“记过不忘法”不同于传统的记忆法。传统的记忆法背得快,忘得也快。而“记过不忘法”不仅背得快,且可达到一个都不忘的效果。谁都知道,学习不是看谁背得快,而是看你记住多少。所以,学习、复习和考试,不忘才是硬道理,不

忘才是提高成绩的根本之法。

此方法已在沈阳教委科研立项,东北三省试推广阶段效果极佳。用此方法快速提高成绩的学生不胜枚举。此方法六小时即可学会。

适应人群

小学初中高中大学及成人(要求家长与学生一同参加,学生没时间家长亦可)

时间:2014年8月16日、17日上午10:00凭本广告入场。

电话:15954033256

地址:威海市文化中路小商品城西侧,自然乐园南门6楼602室

宛广

威海抽查督办“三渔”普查

专项建档治理,整改结果与项目申报等挂钩

本报8月13日讯(记者 刘洁 实习生 陈奎莲) 记者从威海市渔安办获悉,近期,威海将组成专项督察组,抽查督办各市区渔港渔船渔民普查(以下简称“三渔”)与渔业安全隐患治理,拒不整改或整改后不合格的渔港、渔船,实施挂牌督办,专项建档、专项治理,并与项目申报、资质认定等挂钩,直至整改到位。

据威海市渔安办的相关负责人介绍,“三渔”普查主要是为了检查渔船证书证件和消防设备、救生设备、通导设备等应配备安全设施及应配备人员的实际配备情况,船员须具备适任证书、安全证书等证书证件。

截至7月底,自查登记渔船11999艘,核查分类9889艘,对检查中发现的救生衣配备不齐、号灯号型损坏等问题,立即现场整改。对渔港的普查主要针对消防设施与防火设施,目前渔港自查登记37处,核查分类37处,合格率为100%。

“此次抽查督办情况将反馈给各市区政府,对拒不整改或整改后不合格的渔港、渔船将列入重点监管名单,实施挂牌督办,专项建档治理。”渔安办一负责人说,“整改结果与项目申报、资质认定等挂钩,直至整改到位。达不到安全标准和条件的,不予办理渔港、渔船等相关手续。”

科学管理助力“三宝”崛起

探寻“乳山三宝”背后的故事系列报道之三

通讯员 李强 孙乃军 臧向东

“渔业技术服务站建到了家门口,养殖户有什么问题上就能请到技术员,真方便。”伴随乳山市徐家镇牡蛎养殖技术服务站的投入使用,该镇徐家村养殖户姜占胜家门口学技术的愿望得以实现。

这样的服务站,今年乳山市海洋与渔业局计划设立10个,分布于徐家、海阳所等6个沿海镇的重点渔业片区。每个服务站配备渔技员1至2名,负责辖区内的渔业生产技术指导、服务和培训,配合上级渔技推广部门做好渔业新品种、新技术的引进、试验、示范和推广。

早在2005年,乳山市就被确定为山东省渔业科技入户示范工程示范县。如今,经过多年探索发展,乳山市创建了渔业安全网格化管理新模式,建立了完善了市、镇、村、渔船网格化管理体系,实行“安全监管”与“技术推广”双管齐下的管理模式,范围覆盖全市养殖户集中片区的村委,涉渔专业合作社、水产养殖龙头企业。

乳山牡蛎品牌的叫响,离不开“科技兴海”大力支撑。在科技引领的同时,乳山还坚持把“安全农业”作为“金字招牌”来打造,去年,完成了8个无公害水产品产地认定、产品认证申报,并在白沙滩镇在礼

冷藏厂探索实行了海产品养殖、加工、销售质量安全追溯制度试点,从源头保证产品“绿色”属性。

乳山消除出口、内销产品“双重标准”,将国际市场禁用农药统一纳入整治范围,参照国外市场要求和农业操作规范制订了130多项农产品生产、加工、储运等地方标准,连同相关国际标准编印成册发放到各级农技推广组织,农资经销商和种养大户手中。标准化管理范围由农产品标准化基地延伸到行政区内农、牧、渔领域所有农副产品,在全境全面推行标准化生产。

在对大姜的科学管理方面,乳山实施对大姜种植、农药、化肥等

物资一个闸门管理,做到“六统一、两坚持”,即“统一规划、统一品种、统一播种、统一管理、统一用药、统一收获”,坚持农药化肥进货审批备案制,实现农资市场准入、经营、使用全程监管,坚持农业化学投入品直供配送和责任追溯,从源头消除了农药残留。

乳山还投资3250万元建成了农副产品质量安全追溯体系,可实现农产品质量安全从田间到餐桌的全程追溯,他们筛选了苹果、草莓、茶叶、大姜等14个标准化基地。规定各基地技术员必须将各项农事记录及时录入农产品质量安全追溯体系中。产品上市前进行农残速测,合

格的农产品贴上可追溯条形码和二

维码标签。大姜生产管理上水平,茶叶亦如是。为破解茶树“越冬难”的瓶颈,乳山市引进了浙江坞坑、安徽黄山等耐寒茶树品种,并广泛筛选背风向阳的缓坡栽植地,冬天采用根部培土、覆盖草帘、防风障、覆盖拱形地膜等防寒措施,成功攻克了茶树越冬难题。不仅如此,乳山市还组织专人前往浙江、安徽等“产茶大省”联系种苗,并结合乳山打造农产品质量安全示范区的实际制订了高标准的《茶叶标准化生产技术规程》,从而使“食安乳山”茶香弥漫。